

- 地區友好總會熱烈舉行... 3版
- 池田先生的希望鼓勵... 5~7版
- 拆解詐騙背後心理... 11版

創價新聞

SOKA PRESS

■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsg.org.tw> ■ 發行所：創價文教基金會
 ■ 訂閱查詢：(02) 28881770 / (07) 3601770 (雲林以南專線) 每週二、五發行



池田大作先生指導

在自己的生命，構築三世永遠都不崩壞的「幸福之城」。為此而存在的，就是佛法與佛道修行。



地區友好總會於各地盛大舉行 全力投入 構築創價家族溫暖繫絆

12月間，於全台各地及離島金門、澎湖熱鬧舉辦的「地區友好總會」，會員闔家總動員，廣邀親朋好友共襄盛舉。6日，林釗理事長前往新莊文化會館參加民本地區（新莊區）總會，300多位會員及新朋友踴躍出席，現場氣氛極為熱絡。

今年總會的亮點之一是「幸福1+1」體驗發表單元，會員們歡喜發表在父母、友人鼓勵下信心，進而創造出勝利的體驗，鼓舞許多與會者。當天，男子部朱祐慶分享其在同事江上帆鼓勵下，透過信仰突破職場困境、創造勝利實證的歷程，真摯的分享，令人印象深刻。

因輔仁大學就坐落在民本地區的範圍內，輔大大學會學生及青年部勇躍擔任這場次工作人員的使命，會場洋溢著青春躍動氣息。此外，現場也充滿「回娘家」的溫馨氣氛，已經遷移到其他縣市的未來部林承浩在媽媽林錫璇陪同下，回來參與未來部歡迎式表演；而畢業於輔大的女子部彭薏如也懷抱著感謝之心回到「娘家」的地區，令人倍感欣慰。

組織發展，源自於每位尊貴會員的付出。林理事長代表創價頒贈鼓勵品給多位地區聚點提供人，感謝大家的長期付出，並特別介紹已故婦人部邱玉珍女士生



林理事長參加新莊區民本地區友好總會，與地區會員合影留念。

(12.6)

前長年提供輔大大學會之家與地區聚點、愛護後輩的事蹟；其女兒楊曼均承繼母親的奉獻之心，持續提供活動聚點的尊貴行動，獲得全場熱烈掌聲。

看到會員明朗、熱絡交流的景象，林理事長於總結時，感謝全

體會員為地區會員的幸福與成長打拚，今年締造許多勝利成果，使創價連年獲得政府及各界肯定。他勉勵大家秉持池田先生「作為好國民、好市民」之指針，持續為社會的發展與繁榮貢獻心力。



新竹區千甲地區 (12.7)



台南東區五王地區 (11.29)



高雄南區大仁地區 (12.6)

理事長視察南投文化會館工地 鼓勵建設成員 維護安全與品質

12月10日，林釗理事長在常務副理事長洪玉柱陪同下前往南投文化會館建設工地視察，宇祥營造公司董事長林毓釗說明施工情況與執行進度。

創價南投文化會館建設以耐震性為優先考量，旨在打造安全第一、機能完善的「廣布寶城」。聽取報告後，林理事長

隨即巡視現場，重點檢視施工品質與安全管理落實情形。

「大家辛苦了！」巡視過程中，林理事長親切慰問第一線人員，高度讚許團隊在緊湊的工期下仍堅守專業品質；同時特別叮囑務必落實「安全第一」，做好各項防護措施，確保作業平安。

林理事長強調：「南投文化



林釗理事長視察南投文化會館，並鼓勵現場工作人員。

會館不僅是深耕中部的重要里程碑，更是創價長遠發展的基礎。」他期勉建設團隊成員懷抱使命感，在確保安全無虞的前提下

下穩健推進，打造高品質的廣布寶城。此次視察，激勵建設成員的信心，大家決意為建設廣布寶城全力以赴。